
2023年幼儿园流星教案 幼儿园户外活动
游戏教案(优质6篇)

作为一位无私奉献的人民教师，总归要编写教案，借助教案
可以有效提升自己的教学能力。那么教案应该怎么制定才合
适呢？下面是小编带来的优秀教案范文，希望大家能够喜欢!

低碳环保班会教案篇一

主题：快乐六一我做主。

准备工作：

1、学生准备好自己的才艺节目。

2、将教室布置的有节日的气氛。

3、奖品若干份。

4、谜语数条、游戏若干。

活动目的：

“六一儿童节”是孩子们的节日，为了培养孩子良好的综合
素质，让全班每一个孩子在节日中积极参与，大胆表现，充
分体验节日的欢乐，我班将举行“快乐六一我做主”主题班
队活动。

活动过程：

一、全班齐唱校歌。

二、支持人致开场白。



女：弹去五月的风尘，迎来六月的时光。

男：听，悠扬的歌声、笑声，荡起一片欢乐的海洋。

女：六月，是童年的摇篮；

男：六月，是童年的梦乡；

女：六月，是童年的太阳；

男：六月，是我们大家的节日，我们为它增添光彩 。

……

合：东山实验小学二（3）班庆祝六一国际儿童节，“六一儿
童节”主题班会现在开始。

三、缤纷舞台，风采展示

以小组为单位派队员代表登台大胆展示自己的才艺。

四、趣味游戏，轮番上阵。

1、成语接龙我最棒！

2、筷子夹珠子。

游戏说明：把珠子有水的盆子里，然后倒记时1分钟，看谁夹
的珠子多，谁就获胜了。

3、画鼻子和抢凳子游戏

五、六一祝福，情意绵绵。

每人说一句与六一节有关的祝福语，增进友谊，共享节日的



气氛和快乐。

六、齐唱歌曲《假如感到幸福就拍拍手》

七、主持人致结束语。

女：在六月里让我们手拉手，肩并肩，向着快乐健康飞翔；

男：在六月里让我们心与心筑成的爱心之屋，永远充满着温
馨；

女：拥抱六月吧，队员们，去实现心中最崇高的理想；

男：放飞六月吧，伙伴们，去实践人生最辉煌的瞬间。

合：xx小学二（3）班六一活动到此结束。

低碳环保班会教案篇二

通过本次班会向学生传递男女平等的思想；使学生在活动中
感受到男女生之间的差异，从而互相尊重，互相帮助共同进
步。

一、同学们，老师们大家好！

欢迎大家来到六年一班开主题班会，相信大家不枉此行，因
为我们班上有一群热情开朗、志存高远、勇敢正直的男生，
我们还有一群活泼可爱、积极上进、乐于助人的女生。古今
中外，有多少英雄豪杰令我们钦佩和崇拜。纵观历史，有多
少惊天动地的壮举令我们折服。

二、今天我就来考考大家，你对历史上的英雄人物的了解。
进入我们的幸运抢答，有请主持人吕婷。



大家看，改变历史的不仅有杰出的男性，更不乏智慧、能干
的女性。纵观纷繁复杂的人类社会，极目熙熙攘攘的芸芸众
生，其实只有两种简单的组成，即男与女，男与女相加，例
构成了整个人类社会。

的男女——父母、老师、同学都是值得夸奖的。

三、请男生夸夸你身边的女性；也请女性夸夸男性。（7分钟）
原来，在男生眼里，女生也这么优秀。是啊，男生也同样如
此，当然，尺有所短，寸有所长，虽然我们各自有各自的优
势。可是，在学习生活中，男女生之间还是存在着明显的差
异。比如说，在我们里男生学习理科优势就很明显，在数学
课上，只听到男生的积极发言，女生则一言不发。

四、事实上男生也有着自己的苦恼，课上老师讲的我都能听
懂，可是考试的时总是会这儿少掉一点，那儿漏掉一点。这
又是为什么呢？（7分钟）

五、对于这个问题同学们都有自己的看法，真正的原因是什
么，还请我们的班长来为我们分析。（5分钟）

六、下面请欣赏我们编排的几个我们日常交往中常常会出现
的片段。请大家讨论一下，你们觉得小品中的男生和女生交
往是否恰当。（小品10分钟）

同学们说得很好，我们生活学习在一起，就像在一个大家庭
中，老师就是我们的父母，同学就是我们的兄弟姐妹，只要
我们打破男尊女卑、男强女弱的法则，相互关心，相互帮助，
并且掌握好交往的分寸，相信一定会收获更多意想不到的成
功。

我们一起行动，赶超这平凡的生活，飞翔在辽阔的天空，穿
行在无边的旷野，拥有挣脱一切的力量，让生命怒放！让我
们以高昂的激情宣誓！



男生跟我读：??

女生跟我读：??（“怒放的生命??” “男生跟我?”开始，
低声放。女生宣完，大声放）（1分钟）

班长：本次班会到此结束，谢谢大家。（主持4）

低碳环保班会教案篇三

1、感受汉语之美之奇之瑰丽。

2、明确阅读的重要性与个性化写作的必要性。

感受语文之美，明确学习方法及要点。

一、问大家一个应该非常简单的问题：

什么是语文？（自由回答）组织讨论。

刚才的回答我们似乎是在力求科学。我们能不能改变一个风
格，回答得尽可能诗意一些，这样，我们以“语文是……”
的形式在练习本上尽可能地多地写一些话，给大家三分钟时
间，然而小组内交流，请把大家认为精彩的话作上记号，待
会儿请一个同学组织一下代表小组发言。

1、独立书写，小组交流；

2、各组奉献，前面已经被人讲过的就不必再说（发言者自己
先报姓名。老师遇到十分精彩的，要问这个创作者的姓名，
要求课后交上来）。

二、出示袁卫星的有关语文一段话，请大家尽快记诵。

1、大声地朗读。



2、提问：你知道其中的哪些典故？哪几本书？

3、你还想知道其中的哪些典故？哪几本书？

4、背诵，默写。

三、如何学好语文

你听说过什么办法？你认为哪些比较可行？（自由发言，小
组讨论，请另一人发言。也要先报姓名。）

老师的办法，这个办法是得到所有语文学得好的人，所有优
秀的语文老师肯定的办法。非常简单，那就是多读书，尤其
是大量的优秀的课外阅读，多练笔，尤其是要养成写随笔和
日记的习惯。

古人讲“一日不读书，则语言无味，面目可憎”。又说“正
其义不谋其利，明其道不计其功。”可见，读书并非为了眼
前的功利目的，而是自我发展，自我完善的需要。

学习语文的过程正是思想意识、道德情操、人格精神、人文
素养的不断培育和提升的过程。读书人之于文盲，不仅在于
他们认识字，能读书，更在于他们能通过读书而知道越来越
多的道理，增长越来越多的智慧，培养成真正属于人的性情。
“人之异于禽兽者几希”，这“几希”就是人类具有的良知，
能够同情，并且有求进步的愿望。

记得一位哲人说过：“在高尚的人中，一切本能都服从良知
的命令——责任发言时，一切私欲都哑口无言了。”他又说：
“凡人都是同胞。我们都来自相同的生命的源泉，我们都同
样的易感受痛苦，同样的有弱点，走入相同的最后命运……
现在的世界是一灰色的世界，我们就算不互相为难，也还有
不少的忧虑——如饥饿、火灾、地震、风浪、疾病、死亡等
等。我们应当互相信托，互相亲爱，互相同情和扶助，忍耐



和宽容。”努力培养这样的感情，就是个人最重要的进步，
也是人类最伟大的进步。

xx说：“好好学习，天天向上”。尽管不同的人对“向上”
的理解不同，但我始终坚信，任何物质和技术的进步，如果
不能同时伴随着人性的进步，就必然使人越来越沦为感性的
奴隶。现代人并不比古人更有智慧，古人思考过的许多问题，
如生与死、义与利、天与人、善与恶等等。现代人并没有解
决，反而更加暧昧。科学技术的发展，物质条件的改善并没
有给现代人带来多少幸福。有着数千年文明的人类，其精神
究竟进步了多少？其品性究竟发展了多少？人类将走向何方？
还能走多远？这些问题应该成为时时抽打现代人灵魂的鞭子。

为什么要对广大青年（少年）进行语文教育和教学？就是要
让他们多读书，读好书，好读书；求发展，求进步。不从人
性发展、人类进步的这样的高度来认识语文学科的性质和功
能，就难以把握语文教育的命运，难以树立正确的语文教育
思想。

语文，是一门博大精深的学科，需要有学习兴趣，好的学习
习惯等都是很重要的。有人感到学习语文很吃力，我想主要
是由于没有掌握正确的方法，没有拥有一把打开语文之门的
金钥匙。学好语文，要注意培养学习兴趣，养成好的学习习
惯，积累学习方法，增强学习能力等。我希望当你读完这
篇“烂文”后，能为你的语文之路，垫石铺地，为你的语文
大厦添砖加瓦，为你学习铺上一条通天大道。

低碳环保班会教案篇四

为了使全班同学进一步了解、理解新的《中小学生日常行为
规范》要求，增强班级凝聚力，使学生能把规范的要求内化
为自己自觉的行动，做一个文明守纪、诚实守信、勤奋向上
的学生。



一、班主任导入班会主题。

二、主持人：班长、副班长主持节目。

【活动一】《是对是错》.

【活动二】小品《鸡毛掸子的风波》

【活动三】答题竞赛：(全体同学参与，赢取小奖品)

三、班主任小结

本次主题班会活动内容丰富，形式多样，全班同学积极参与，
表现出了很高的热情，希望我们全体同学通过这次活动，牢记
《中小学生日常性行为规范》的要求，力争在学校做一名好
学生，在家做一名好孩子，在社会上做一名好公民。

低碳环保班会教案篇五

(1) 学习和掌握预防溺水的基本常识。

(2) 培训学生溺水急救的技能。

(3) 感受生命的可贵，珍爱生命，预防溺水。

【活动准备】

(1)课外收集学生溺水身亡的事件。

(2)(搜狐)视频资料：《不会游泳下池塘，一少年溺水身亡》。

(3)学生网上查找资料：溺水的预防与急救。

【活动程序】



看视频——讲实例——学技巧——谈体会

【活动步骤】

一、观看视频

1、播放视频资料《不会游泳下池塘，一少年溺水身亡》

2、学生谈谈看法：这个少年学生为什么会溺水身亡?

二、学生讲实例

1、我们身边学生溺水身亡的事件。

2、思考并交流：

(2)从这些悲剧中，你获得了什么教训?(生命只有一次，不可
重复，不能彩排;每个人都应该珍爱生命，预防溺水;如果掌
握了预防溺水的知识，悲剧就可避免。)

三、学技巧

(一)怎样预防溺水

1、学生交流上网收集到的资料。

2、教师小结。

(2)、及时向岸边或水中的人大声呼救;

(3)、取仰卧位，头部向后，尽量使嘴和鼻子露出水面呼吸;

(4)、若小腿或脚部抽筋，千万不要惊慌，可用力蹬腿或做跳
跃动作，或用力按摩抽筋部位，同时呼叫同伴救助。



(5)、如果身陷漩涡千万不要踩水，应立刻平卧水面，沿着漩
涡边，用爬泳快速地脱离危险区。

(二)怎样施救溺水者

1、学生交流网上收集的方法。

2、教师小结。

(1)清理口中异物。

(2)帮助患者吐水。

(3)开展人工呼吸。

(4)拨打120急救电话。

四、活动总结

同学们，天气变暖，气温回升，有些学生可能要下湖游泳了。
我们要切记：安全大如天，生命不重来。今天，我们了解了
游泳安全的知识，学习了预防溺水的常识，培训了对溺水者
的急救技能，这对你们今后的生活很有必要。你们是父母的
希望，也是祖国的未来。祝大家做个珍爱生命的学生，学会
预防溺水，远离危险，健康快乐地成长!


